

做精品化专业,做细致化管理,做强势化学校。洛阳旅游学校—— 旅游人才的黄埔军校

学校名片

招生代码 353
首批省级示范性职业学校
省级重点职业学校
洛阳市教育局唯一直属公办旅游中专学校
全国职业学校教改试点学校
全国职业学校技能大赛先进单位
河南省职业教育先进单位
洛阳市旅游从业人员培训基地

□记者 吕玲玲

中考落榜的孩子,在这里重拾梦想;
没有自信的孩子,在这里重树信心;
从这里走出去的学生,成了旅游、烹饪、酒店
管理等行业的精英;
以为上大学无望的学生,在这里“曲线救国”,
实现了自己的大学梦……
这里——就是洛阳旅游学校,旅游人才的黄
埔军校。



洛阳旅游学校礼仪队

1 办学理念: 注重技能培养 注重学生就业

“做精品化专业,做细致化管理,做强势化学校”是洛阳旅游学校的办校理念,“技能为主,德技双馨”是其育人目标,围绕这一理念和育人目标,数十年来,无数优秀人才从这里走出:尚艳丽被称为酒店行业的金钥匙、金艳芳是高铁VIP服务员、李胜利成立了自己的旅行社。最值得一提的是91届毕业生索红霞,她从旅游学校毕业后,在旅游业打拼成功,向母校捐助30万元,成立了索红霞奖学金……

校长韩会超介绍,洛阳旅游学校是省教育厅确定的首批示范性职业学校,也是省级重点职业学校。学校注重技能和就业,与北京通用航空产业基地等知名企业合作,在北京、上海等大城市拥有多个实习基地。实习期间,学生的工资平均在3000元以上,毕业生就业率98%以上。据跟踪调查,不少学生已经成为业内骨干。

此外,学校拥有一支优秀的师资队伍,在职教师120人,其中研究生19人、省骨干教师21人,全国导游资格证考试面试评委12人,河南省旅游专业李淑珍工作室1个,洛阳市职业技术李淑珍名师工作室1个。

优秀的学校,需要优秀的管理,让我们进一步了解旅游学校的教学管理。



外国留学生学雕刻



实习生服务2016年全国两会

(本版图片均为资料图片)

2 教学管理:借助丰富活动 学生能力快速增强

洛阳旅游学校副校长李淑珍说,在洛阳旅游学校,学生们有很多选择,想上大学的,可以通过对口升学进行高考,在文化课的学习上,感到力不从心的,可以进行技能学习,参加各种技能大赛,参加各种社团活动,历练得热情大方有礼貌,技能娴熟有底气,能说会干有灵气,任劳任怨有担当,都能自信地接受用人单位的挑选,自如地应对客户的挑战,自豪地面对竞争对手,能为将来走上工作岗位进行资本积累。

学校的课程设置是“2+1”模式,也就是说,前两年学生们在学校学习,第三年进行顶岗实习。在学校学习期间,学生们学习语、数、英等基本课程,然后进行专业技能课的学习。

洛阳旅游学校开设有旅游服务与管理、中西餐烹饪与营养膳食、物联网智能家居、音乐艺术、导游服务等专业,围绕这些专业方向,学校开展了几十个社团,成立演讲、口才、茶艺、插花等俱乐部,不少学生在中考失利后,选择到洛阳旅游学校学习,在丰富的社团活动中,一甩往日的郁闷。在学生中间流行着这样一句话:“在旅游学校上课,就

像喝可乐,不渴也想喝。”

“因为学校有一半左右是住校生,因此,我们的管理非常严格,每天都要点名六次。”副校长李超杰说,平时,老师非常注重学生的心理疏导,学校还拥有唯一的市级未成年人心理健康辅导中心。对待学生,不管在中考中他们考了多少分,老师都抱着不放弃的态度进行鼓励教育,很多孩子在学校找到了信心,重新点燃梦想。

严格的教学管理,培养出一批批技能优秀的学生,而最能感受到孩子变化的应该是家长了。一位家长说,上初中前,孩子连鸡蛋都不会炒,到洛阳旅游学校上了一年,过年回家竟然做了一大桌子菜,家人都激动坏了。

来洛阳旅游学校学习,对贫困家庭来说是“实惠”的,女子烹饪班的李佳笑在最后一年的实习时,给家里带回了两万元,她还自豪地说:“弟弟上大学的费用,都包我身上了!”

管理是严格的、教学是科学的,学生是快乐的。你想成为这个大家庭中的一员吗?那就先来了解一下它的专业能否勾起你的兴趣吧!

3 专业亮点: 聊聊特色专业 细看今年招生

洛阳旅游学校是一所职业学校,旅游服务与管理专业是其优势专业,该专业的教师是拥有高级导游证、旅行社计调师证、海外领队证的“双师型”教师。此外,该专业与国务院第八招待所、中央军委八一大楼、上海国宾馆、龙门石窟等酒店、景区共同建立了旅游产教联盟,学生可以到这些知名企业顶岗实习,该专业的方向是旅行社运营与管理、星级酒店运营与管理、景区服务与管理、精品导游、航空服务等。

除了旅游服务与管理专业,烹饪专业也是该校的优势专业,该专业教师均为“双师型”教师,且具有烹饪高级技师职称。烹饪专业的女子面点班为全市独有的特色班。截至2015年,烹饪专业的学生有数十人次获得了省级比赛和国家级比赛金奖,大量学生考入理想大学。

近几年,智能家居(物联网)发展迅速,这个新兴的行业需要大量的人才,而旅游学校的“骨干专业”——计算机专业的方向之一便是物联网家居。学校拥有高标准配置的专业实训机房,其中智能家居实训设备全省领先,学生就业和自主创业的出路多。

旅行社运营与管理、景区服务与管理、旅游计调师、西餐烹饪、女子烹饪班、音乐艺术、学前教育、导游服务等专业也是该校30多个专业中,非常受欢迎的专业。

据该校招生就业办主任刘岩介绍,2015年,洛阳旅游学校除一年制导游专业面向高中毕业生招生外,其他均面向应届初中毕业生,报考“3+2”大专班的中考分数不能低于200分,报考旅游、烹饪、计算机、音乐专业升学的,中考不能低于350分。今年,学习计划招收1010名学生,按照国家最新资助政策,在中专学习阶段,各专业学生均免除学费,个别困难家庭的学生可享受每年2000元的国家助学金,学校优秀的学生,学校还会发放奖学金。

学校地址:洛阳市西工区定鼎北路18号
招生电话:0379-65178682
18336774758